

■小巷人物

祖老太太住一楼,室内陈设陋几,光墙毛地,方寸之间颇见寒酸。老太的两个子女都有不错的工作,屡屡进谏,要替母亲将房子好好装修一番,让年迈的老母享几年福。无奈祖老太的主意却比钢筋水泥还硬:“我还想过几天安生日子呢,谁要敢再提装修二字,我就不认他这个孩子!”

老母亲虽然发下狠话,但两个子女个个孝心可鉴,一日不给老母把居室旧貌换新颜,一日就茶不思饭不想,日子过不消停。这天,祖老太的儿子儿女聚在一处,召开

■江湖传言

方便面的危害

陆裕

同事小钱嘴特馋,前天晚上我们在公司加班,九点钟时,我感到有些饿,便拿出一桶方便面,准备美餐一顿,小钱看见了我的方便面,对我说:“我劝你不要老吃方便面,吃方便面危害可大了,以前上大学时,我有个同学就是因为吃方便面而骨折了!”

我刚才那股饿劲儿一下子给吓回去了,便对他说道:“这桶方便面给你吃吧!”于是,小钱就乐呵呵地开吃了。

我看他吃得挺香,就问他:“你那同学吃方便面怎么会吃到骨折呢?”他一边吸溜着面条,一边说:“我那同学有天晚上特想吃方便面,下楼到超市去买面时,一不小心,摔了一跤,结果就骨折了!”

■不是乱弹

在股市里赚了很多

晴天

股票下跌,同事都听了老李的话没进场,庆幸躲过一劫。这次又证实了老李的金玉良言很准,大家也都相信他曾在股市里“赚了很多”。

但是我看老李活得不像赚了很多人,私底下向他求证:“听说你股票赚了很多?”

“没有。”

“那你是向大家吹牛?”

他慢条斯理地说:“我虽然亏了很多钱,却‘赚了很多’惨痛的经验,这也是赚啊。”

信息快递

高考刚结束,许多学生和家已把出国留学当成高考“第二志愿”。那么,想让留学专家为你量身定制留学方案吗?想和世界顶级名校面对面交流吗?如果准备充分,也许能幸运地接受现场面试,将有机会得到海外院

就怕贼惦记

赵春

“加密家庭会议”,你一言我一语,商量了整整一个下午,为老母尽孝装修之事,终于有了眉目。

这日,儿子给祖老太打去电话:“妈,你孙子去外地上学去了,房子空着也是空着,我想接您来家里住几天!”祖老太正好也想换环境,便搬到儿子家里。

一月之后,祖老太思家心切,向儿子提出要搬回家去,儿子犹豫片刻,答道:“再住一天,明天就搬!”当天晚上,祖老太的女儿忽然给她打来电话:“妈,您不能只到大哥家去住,也得让

我这个做女儿的尽尽孝心呀!”

拗不过女儿热心相邀,祖老太收拾好行李,从儿子家搬到女儿家里,这一住又是整整一个月。当祖老太再次提出要回家住时,女儿没有再拦阻她。

儿子开车把祖老太送回家里,祖老太回到家,几乎认不出来了——房子已经装修得焕然一新!祖老太见到装修一新的家,却并无半点喜色:“瞧瞧,这是谁家呀,我可享不了这份福!”

儿子女儿面面相觑:“妈,您瞧瞧,这整栋楼就剩

咱们家没装修过了,再不装修人家会笑话的……”

“人家装修是人家的事情,我不装修自有我的道理,你看我以前住得多舒坦啊!以后,这好日子怕是没得过了喽!”

果不其然,几天后,祖老太新装好的家破天荒地被小偷“光顾”,虽然钱没丢多少,却把老太吓得心惊肉跳,连夜给儿女们打去电话:“小偷进家了,你们看怎么样?我就知道咱们这边一装修,小偷那边就惦记着了。你们赶紧,把这新家再给我装修回去!”



郭喆图

■悠悠男女

不怕老婆怕蚊子

郭素芳

最近几天,由于家庭琐事,我和老公闹得不愉快。现在我们正处于冷战状态,为了赌气谁也不做家务,打扫卫生,晚上我还拒绝他进卧室睡觉,他只有睡在杂乱无章的客厅里。

昨天深夜,不知什么原因,老公突然抱着枕头,不声不响地闯进了卧室,对我甜言蜜语起来,一副认错悔改

的模样。我没好气地说:“你知道向我认错啦?当初就是你的不对嘛!要知今日何必当初,知道认错,证明你还是有效!”

老公认真地回答:“老婆,你说得太对了!我再不向你认错,我真的就没救了!因为,客厅的蚊子实在是太多了,你看它们把我咬得成什么样了!”

■不是乱弹

吃奶的更高级别

舟子

小区里的宝宝越来越多,早晚出来溜达的抱宝宝一群越来越多。大家之间的话题都围绕着怎么育儿,不少人都感慨,现在养活个孩子太不容易了。这些天,肉蛋油都涨价了,眼看着奶粉也要涨价,据说是在10%以上,对于不能母乳喂养的家庭来讲,负担真的越来越重了。什么都能将就,孩子的奶粉不能将就。现在人都认一个理,贵的就是好的,要吃就贵的吃,其实都是给前几年“毒奶粉”、“大头宝宝”事件给吓的。

大多数人家就一个宝宝,这还算好,吃就吃吧,一家几口,都围着一个孩子。可经常在下面溜达的,有一家双胞胎,兄弟两个,五个多月,一

直吃奶粉。五六个月,正是胃口大开的时候,双胞胎的爹妈瞅见旁人都羡慕他们,不禁苦笑:“你们哪知道啊,两个孩子,把你们家的宝宝的饭量乘以二。”确实,不仅饭量,就是带孩子的工作量都是别人的两倍,别人下楼来,最多两个人,一个拿推车,一人抱孩子。双胞胎家一下来就是浩浩荡荡,推车都比别人大一倍,爷爷奶奶外公外婆齐上阵。

后来,双胞胎的奶奶跟我们说,马上要回老家,在城里实在养不起了,一个月就得两千多的奶粉钱。我们问她,那回家以后就不吃了吗?

老太太一乐:“找到办法了,我们那有家奶牛场,已经讲好了,一个月五百块钱,牛奶无限供应。”

《南京纪事》征稿

如果您要韶点事儿,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱 citystar111@163.com 和邮寄的方法给我们投稿。

■有点出格

我这老婆天生娇生惯养,不会做家务,家里面的东西乱七八糟的,一片狼藉。

一日,懒惰的老婆居然自己也看不惯家里的摆设,跟我说:“我得好好整理一下房间。可是,我毫无头绪。”我建议她,到书店去买本家庭主妇之类的书籍看看。老婆听罢,欣然允诺。

■南京旧事

巧妇手册

芳华

第二天,老婆就忍痛花大钱买了一本精美书籍——《巧妇手册》。按照书上面的指导,她开始破天荒地整理了房间。等我回来一看,家里面果然次序井然,焕然一新。我正想赞美一下老婆,却发现她一个人坐在沙发上闷闷不乐。

我笑着安慰道:“老婆,是不是干活劳累了?”

“珍珠泉”三字的来历

周国仙

我。我自然大力支持,于是回北京和父亲谈了此事,父亲很高兴地表示:“这我是为敬爱的南京做一份贡献吧。”但父亲又有点担忧,因为父亲年已九十,很怕写不好,对不起他所敬爱的南京。

谁知父亲的众多好友得知这一情况后,纷纷打来电话,支持父亲为珍珠泉题字。黄胄大师特地打来电话,对我父亲说:“怀民兄,你千万不要推掉了这一重任,以后我们一定要去珍珠泉去观赏的!”

在大家的支持下,父亲挥毫泼墨写下“珍珠泉”三个字,并落款八八翁周怀民。

有趣的是刚写完,恰巧北京电视台记者来采访我父亲,他们就觉得很奇怪,

为什么我父亲已九十高寿,落款却还是八八翁?父亲回答说:“八八是个吉祥语,我用八八翁来祝福我思念的南京永久发发。”这一番话,把记者们全逗乐了。

记者们迅速把这一镜头拍了下来,很快在北京电视台播出了。原中国文联副主席、著名京剧艺术大师张君秋和著名京剧艺术大师吴素秋来到我家,特地来看“珍珠泉”这三个字。

在父亲的回顾展到了南京时,大姐周国瑾、弟弟周国良代表父亲把这幅字献给了浦口区。十二年来珍珠泉三字的石碑始终完好,父亲的众多友人来到南京珍珠泉,都要在碑前三鞠躬,以示对父亲的思念。

留学航母登陆南京 世界名校齐耀金陵

新通国际教育展,相约南京图书馆,周日等你来

校当场发放的录取通知书。新通国际教育展,将于7月1日下午3:30在中山路的南京图书馆新馆隆重举行。

众多顶尖名校齐聚南京 7月1日为新通国际教育展,参展院校有英国、美国、澳大利亚、加拿大、新加坡和新西兰等主要留学

国家近20所顶级名校参加。主办方称:现场将有新通留学精英团队,为您一对一的量身定制留学方案,部分院校还可当场面试,即时录取,助您顺利留学海外。

权威论坛【留学规划与就业】专题讲座水准高

15:30新通国际总经理、国内知名留学规划专家麻亚炜女士将现场对目前大

家所关心的留学问题作精辟的讲述。是国内升学还是出国留学?选择学校和专业的原则是什么?全球二十一世纪最有发展前景的职业是哪些?如何从竞争中脱颖而出?届时《留学规划与就业》将指导您海外升学,人生规划,尽在掌握!

咨询电话:84671466 84671499

高中生留英,你准备好了吗?

英国名校华东巡展及留英行前准备会7月5日登陆南京

高考已经落下帷幕,紧随其后的将是又一个留学高峰。对于这些想去英国攻读本科的学生,有哪几条留英之路可供选择呢?

据英国领事馆前高级教育官员、南京外服英国部主任郑天慷先生介绍,对于想在今年9月或者明年1月入学的高中毕业生来说,有两条路可选:

一,预科课程。大学预

科有一年预科和半年预科,一年要求4.5分以上,半年要求雅思5分以上。预科除了强化学生的英文以外,最关键的还是让学生学习一些专业课知识,可以根据以后本科选读的专业来定向选择。

二,快捷课程。目前,一些英国高校为国内高二的学生提供了预科课程,给高三学生开设文凭课程(相当

于国内的大一),这样,为成绩优异的学生节省了至少一年的时间。高二直接上大学预科,高三可进入一年制文凭课程,结束后可直接进入大学二年级。

相关链接: 7月5日(周四)17:00-21:00,在南京维景国际大酒店(原希尔顿大酒店,中山东路319号)将举办2007年英国名校华东巡

展南京站。

7月5日9:00-12:00在南京维景国际大酒店还将举行江苏省留英行前准备会。已获今年英国院校录取的学生凭入学通知书入场。归国留英学者、众多英国院校代表、南京外服高级顾问为您现场指导、结交同行伙伴、获取实用旅英指南。咨询及索票电话:84730819,84729002

南京大学外国语学院周六有留学招生说明会

南京大学外国语学院与美国、德国、加拿大、英国、意大利、法国、日本、韩国等国外20多所知名大学合作,2007年联合开办中外合作办学项目。招收计划为非国家统招生,招收对象为高中毕业生,高考成绩为400分-600分(视项目要求不

同)。在南大学习一至两年后,转赴国外相关大学学习,毕业后获得中国教育部认可的国外大学学位证书。招生说明会时间:2007年6月30日(周六)14:00-16:30 招生说明会地点:南京大学逸夫馆II-314室

美国:进一步放松赴美签证

随着人们对优质教育的追求,中国赴美留学的学生数量每年都成倍地增长。据江苏省金阳光出国服务中心美加部经理李云仙介绍,美国的签证政策从2005年开始逐渐放宽,2006年在我国迅速掀起了“留学美国热”。留学美国已不只是中国名牌大学本科毕业生的专利,签证也不再是中国学生去美国就读大学本科的主要障碍。李经理给我们提供了一份统计数据:仅2006年美国高校的秋季

入学中,她们中心就有约30名学生被美国高校录取并成功赴美学习,而且这些学生大部分拿到50%以上的奖学金,签证成功率达98%;2007年她们中心美国留学的学生数比去年翻了两番,其中申请本科的学生占70%。截至6月18日,已有32名学生获得美国签证,无一人拒签。随着美国签证政策的进一步放松,留学美国不再是梦想。

免费咨询电话:800-828-9687